

**Iktatószám: HIV/65-12/2023.**

## **Jegyzőkönyv**

**Sénye Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
2023. május 11. napján megtartott rendkívüli nyílt üléséről**

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Sénye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. május 11. napján megtartott rendkívüli nyílt üléséről

**Kezdés:** 10:00 óra

**Ülés helye:** Sénye Község Önkormányzata (8788 Sénye, Jókai M. u. 1.)

**Jelen vannak:** Fölföldi László polgármester,  
Ziman Judit képviselő  
dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző

**Fölföldi László polgármester:** köszöntötte az ülésen megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő-testület 2 fő jelenlétével határozatképes. Torda Sándor alpolgármester előzetesen jelezte távolmaradását. Javasolta, a meghívóban szereplő napirendi pont kerüljön megtárgyalásra. Kérdezte, hogy van-e valakinek egyéb javaslata? Miután hozzászólás nem érkezett feltette szavazásra a napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét.

Sénye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, alakszerű határozat meghozatalának mellőzésével elfogadta a javasolt napirendi pontot.

### NAPIRENDEK

*1./ A 43 hrsz-ú önkormányzati felépítmény bérletére beérkezett pályázatok elbírálása*

Előadó: Fölföldi László polgármester

### NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

#### **1./ A 43 hrsz-ú önkormányzati felépítmény bérletére beérkezett pályázatok elbírálása**

**Fölföldi László polgármester:** elmondta, hogy a képviselő-testület a 43 hrsz-ú kivett áruházmegnevezésű belterületen lévő felépítmény bérletére a 24/2023. (III.30.) határozatával pályázati kiírást jelentetett meg. A pályázati kiírás az önkormányzat holnapján és a hirdetőtábláján volt elérhető. A pályázat benyújtási határideje május 5. 12 óra volt. A pályázatokat a bizottság május 8-án 14 órakor bontotta fel, megállapította, hogy a kiírásra egy pályázat érkezett be, amely valamennyi a kiírásban meghatározott feltételnek megfelel és valamennyi előírt dokumentumot tartalmazza. Az építményt Oroszné Puska Marianna egyéni vállalkozó kozmetikai tevékenység végzésére bérelné.

**Zimán Judit képviselő:** elmondta, hogy örül, hogy egy elérhető szolgáltatás jelenik meg a településen. Mivel sokan megfordulnak Sényébe, és ha jól értesült Mariannak van már vendégköre, így a település jó hírneve tovább gyarapszik, nem beszélve arról, hogy helyi vállalkozóról van szó.

**Fölföldi László polgármester:** javasolja, hogy fogadják el a pályázatot és kössék meg a vállalkozóval a szerződést. Kérdezte, hogy van-e még további hozzászólás? Miután hozzászólás nem érkezett feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Sénye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**Sénye Község Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**26/2023. (V.11.) képviselő-testületi határozati javaslat**

Sénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „A 43 hrsz-ú önkormányzati felépítmény bérletére beérkezett pályázatok elbírálása” című napirendet megtárgyalta és az alábbi döntést hozta.

1. Sénye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 43 hrsz-ú kivett áruháza megnevezésű 52 m<sup>2</sup> – földszinti kialakítású, hagyományos szerkezetű, téglafalazattal, fa fedélszékekkel, fa nyílászárókkal, egy bejáratú, közművekkel ellátott – felépítmény bérletére Oroszné Puska Marianna egyéni vállalkozó kozmetikai tevékenység végzésére benyújtott pályázatát elfogadja és vállalkozóval az előterjesztés mellékleteként csatolt bérleti szerződést megkötöti. A bérleti díj 35.000 Ft/hó.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a bérleti szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Fölföldi László polgármester

**Fölföldi László polgármester:** kérdezte, hogy van-e valakinek egyéb felvetése, hozzászólása? Míután más felvetés, kérdés nem érkezett így az ülést 10:15 órakor bezárta.



dr. Vajda Veronika Zsófia  
jegyző

Fölföldi László  
polgármester